

## Узбекистан и Германия наладили тесный обмен еще во время Первой мировой войны – посол



Тесный обмен между народами Узбекистана и Германии имел место уже в период Первой Мировой войны и в 20-е годы прошлого столетия, заявил посол Германии в Узбекистане Гюнтер Оверфельд.

Как отметил посол в ходе видеоконференции, посвященной 29-летию установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Германией, имеющиеся в распоряжении архивные материалы немецкого МИДа указывают на то, что отношения между народами двух стран имеют долгую историю, выходящую за рамки установления дипломатических отношений.

Как указывают источники, уже в период Первой Мировой войны и в 20-е годы прошлого столетия существовал тесный обмен с Германией, прежде всего, в области культуры, а также между студентами и представителями интеллигенции, многие узбекистанцы учились в вузах Германии.

**Источник**